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Návrh na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach dňa 18. 3.
2026

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Otváram rozpravu k bodu č. 13 Rôzne. má niekto niečo k tomuto bodu, pán Vávra, nech sa páči.

René Vávra (poslanec)

Ja by som chcel týmto trošku poinformovať obyvateľov mesta, ako sme si počínali na v tomto období
na Gazárke. A keďže máme v podstate aj daňové priznanie, aj sme sa do toho pustili s vervou, tak sa
nám  podarilo  niektoré  veci  opraviť.  Ja  som  si  dovolil  aj  na  kľúč  dať  nejaké  fotografie,  čo  sa  nám
podarilo aj zakúpiť. Nejaké vybavenie, ktoré už je v dezolátnom stave, takisto aj strecha, ktorá sa
opravovala. Takže robíme, čo môžeme, a sme veľmi radi, že sme aj podporovaní aj od obyvateľov
a zapájajú sa do tejto aktivity. Napríklad aj teraz, čo sa chystá ten zber ohľadom rybárov, je aktivita
zber  odpadkov okolo jazera a je  to  prínos pre nás všetkých,  takže týmto by som chcel  iba to
prezentovať. Bude to samozrejme aj na našej stránke Gazárka prezentované. A samozrejme, máme
tam aj vízie do budúcnosti,  nebudem ich teraz definovať, lebo potom sa môže stať, že to nesplníme
a bude to veľmi kritické z toho pohľadu, takže keď sa to podarí, budem rád, keď niekoho budem
informovať.  Takže to je z mojej  strany všetko a ešte k tým číslam by som chcel iba tak úplne
v krátkosti, v jednoduchosti. Čo sa týka predchádzajúcej časti roku 2024, bola Gazárka ako taká
v nákladoch, iba keď spomeniem. Výnosy boli 76 000, áno, náklady boli 87 000, strata bola 11 604.
Za minuloročné obdobie, čo som nastúpil ako konateľ, sme mali výnosy 87 000. Náklady sme mali 72
000 a zisk sme mali 14 502 EUR. Takže podarilo sa nám tam vytvoriť aj zisk, to som veľmi rád. Nie je
to ľahké, ale keby každý trošku pristupoval aj v minulom období do tejto lokality, si myslím, že by sme
to v ďaleko lepšom vetre mohli zvládať ďalej. Ale som rád, že sa mi podarilo aspoň ukázať, že je tam
tá možnosť a ľudia budú určite radi, keď sa to zachová a bude to naďalej fungovať, lebo sme tuná my
domáci, my tuná žijeme, takže to je všetko z mojej strany, ďakujem. K tým obrázkom by som teda
dopovedal, toto sú dvojchatky, ktoré sú najviac vyťažované za recepciou, poznáte to, sú šesťlôžkové.
No tie  strechy sú bohužiaľ  v  katastrofálnom stave,  táto bola vyhodnotená najhoršie,  lebo už aj
zatekalo, takže preto sme sa rozhodli túto opraviť, je aj použitá fólia a je tam aj 10 cm zateplenie, čo
z mojej strany chválim, lebo to zateplenie je potrebné. To sa nám podarilo, ďalej, keď sa prehodia
obrázky, tak sme nakúpili nejaké plastové stoličky, chladničky sme nakúpili nové, tri kusy chladničiek,
potom je tam sušička, rýchlovarné kanvice a sú tam nové plotienky, takže toto, čo sa dalo. Keď budú
finančné  prostriedky,  budem  rád,  budeme  sa  rozvíjať  a  modernizovať  asi  všetko.  Takže  ďakujem
pekne.



Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ja  len dovolíte  krátko k  vystúpeniu,  nazvem ťa konateľ,  no lebo to súvisí  s  pánom konateľom.
Samozrejme, jeho prístup je veľmi aktívny a je to vidieť aj na tých financiách, aj na tých opravách. Ja
hovorím jednu vec, hovorím to často, my nie sme len pútnické mesto, ale sme aj turistické mesto,
takže našou snahou a vidím to, že to naozaj ide, aby sme tú Gazárku vrátili trošku do tej turistickej
mapy. Ale bude to chcieť ešte naozaj veľmi veľa úsilia. Toto je len začiatok. Aj dnes sme s pánom
konateľom  ráno  sedeli,  preberali  aj  teda  pracovné  veci,  aj  kultúrne  aktivity,  ktoré  musia  byť
v spolupráci s mestom a s.r.o. Gazárka. Myslím, že sme našli spoločnú cestu v mnohých veciach. To je
jedna vec, ale upozorňujem na druhú vec, treba sledovať naozaj výzvy z cestovného ruchu, aj teda
iným spôsobom získavať financie na zveľaďovanie rekreačnej oblasti. Ja len toľko, ďakujem.

René Vávra (poslanec)

Ešte by som chcel doplniť, ako sme minulý rok prvýkrát aplikovali baktérie do jednotky jazera, tak sa
chystáme o mesiac znova ďalšiu dávku aplikácie, samozrejme už s rybárskym zväzom, ako sme to
nastavili aj na tej zmluve, takže  sa tomu veľmi radujem, lebo určite ten vplyv sa nám ukáže aj o ďalší
rok, takže ešte to som chcel dopovedať, že pokračujeme v tom, ďakujem pekne.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Ďakujem, má ešte niekto do rôzneho? Pán Letko.

Lukáš Letko (poslanec)

Ja teda, keď môžem takúto formu, že podľa informácií  kompetentnej osoby tento rok v auguste
oslavuje Spartak Stráže 100 rokov futbalu, teda vznik bol 1926 august, podľa informácií, ktoré som
dostal. Touto cestou by som rád vyzval aj občanov mesta Šaštín-Stráže, ktorí sa podieľali,  či  už
na vedení v minulosti, aj v súčasnosti, aj na vedení klubu alebo ako fanúšikovia, alebo proste mali ste
nejakú spojitosť s týmto klubom, ktorí majú nejaké materiály alebo nejaké fotky, alebo ja neviem, aby
sa ozvali buď mne, alebo pani Letkovej, alebo predsedovi, alebo členom klubu. Nech môžeme vydať
knihu alebo brožúru ohľadom týchto 100 rokov, na ktorej pracujeme aj s pánom Podolským. A teda
touto cestou by som chcel aj poprosiť vedenie mesta,  že či by nás touto knihou alebo vydaním tejto
brožúry  podporilo  finančne  a  teda  aj  významných  ľudí,  ktorí  sa  podieľajú  na  vedení  tohto  klubu,
patrične ocenili týmto krokom,  že či by nás finančne podporili touto cestou. A teda uvidíme, no bol by
som rád, keby ľudia sa mi ozvali a určite sa nájde nejaký materiál, či už z minulosti. Aby sme to nejak
dali dokopy a je to pamiatka vlastne pre celé mesto, takže.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Pán poslanec, ak dovolíš, len ťa doplním. Ja už som sa dvakrát stretol s pánom Podolským, ktorý vyvíja
naozaj veľmi veľkú aktivitu na vydaní tejto brožúry, alebo ako to mám nazvať, knižôčky k histórii
storočnice Spartaku, takže my už sme o tomto dvakrát rokovali. Myslím, že pán Podolský má naozaj
neuveriteľný materiál, ale určite, sám mi povedal, že ešte obehne asi osem tých pamätníkov, ktorí by
mohli  mať  akékoľvek  relevantné  nejaké  podnety,  dôkazy,  fotografie,  zápisy,  čokoľvek,  ktoré  mu
poskytnú. Sám som mu ponúkol, že s týmito ôsmimi ľuďmi, ktorých mi vymenoval, že sa veľmi rád
kedykoľvek stretnem, aby sme teda na vydaní tejto knihy, áno, budem to tak nazývať, naozaj bola
úspešná a včas vydaná, takže toto, čo si povedal, ja potvrdzujem, ale už na tom pracujeme. Vieš
dobre,  že  pani  Silvia  Suchá,  ja  som ju  poveril  touto  úlohou,  aby  spolupracovala  so  Spartakom
na oslavách storočnice.



Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)

Ja som chcel len k tej Gazárke ešte povedať, že čo som tu roky po X rokoch, je Gazárka konečne
v zisku. Ďakujeme pánovi konateľovi. Vždy sa to dotuje a veľakrát to bola táto s.r.o., bola predtým
organizácia v strate.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)

Ono sa dotuje aj teraz, ale poteší ťa, každého z nás poteší, keď počuje takúto informáciu.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Má ešte niekto do rôzneho? Nikto, ďakujem ukončujem bod Rôzne. 


